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ÚJ VILÁGOT TEREMTÜNK

„Szabad világot építünk, nyitottat, reményekkel telit. Ne várjátok, 
hogy meghajoljunk, mint ciprusfa a viharban! Mert szeretjük 
az életet!”  Názim Hikmet török költő versével fejezte be beszédét 
a múlt héten Dimitris Koutsoumpas, a Görög Kommunista Párt 
főtitkára a párt századik születésnapját ünnepelve. Jó tizenötezren 
hallgatták az athéni stadionban. Nem az egész párt jött el, csak 
a főváros és környékének tagsága.

„Mert szeretjük az életet!” Ilyen egyszerű lenne? Ezért áldozta 
életet sok ezer görög kommunista mártír az elmúlt száz évben? 
Ezért szakította le az Akropoliszról a horogkeresztes zászlót 
Manolisz Glezosz? Ezért küzdöttek a hatvanas években a katonai 
diktatúra ellen vállalva börtönt és a halált?

„Mert szeretjük az életet!” A görög kommunisták vezetőjének 
szavai a világ 91 kommunista és munkáspártjának is szóltak, akik 
éppen ezekben a napokban tartották Athénban jubileumi, huszadik 
találkozójukat. Ezért küzdenek a kommunista pártok világszerte 
az utcákon, a tereken, a piacokon, a parlamentben és a világhálón?

S tegyük fel magunknak is a kérdést? Ezért küzdöttek elődeink 
idehaza a mi elmúlt száz évünkben? Ezért vállalták az illegalitás 
kockázatát, a lebukást, a börtönt, a mártíromságot? De mást is 
mondok. Ezért vállalták elődeink, hogy a szocializmus útjára 
viszik az országot, szembeszállva mindenkivel, akinek nem tetszik 
a munkások és parasztok hatalma? Ezért építették a szocialista 
társadalmat negyven éven át?

Ezért küzdünk ma a kapitalizmus ellen mi, a ma élők? Ezért 
települünk ki idősen és fáradtan is az utcára, a terekre, a piacokra? 
Ezért indulunk az időközi választásokon? Ezért vágunk bele 
az EP-választásokba? 

A válaszunk: IGEN! Igen, mert szeretjük az életet! De 
a kapitalizmusban nem élhetünk úgy, ahogyan szeretnénk. 
A kapitalizmus a pénz, a tőke világa. A pénz, profi t hajtja előre. 
Profi tot és még nagyobb profi tot, bármi áron! Ez a kapitalizmus 
lényege, ez van génjeiben. Ez így volt száz éve is és így van ma is.

Lehet jobb életünk a kapitalizmusban? Lehet! Lehet, ha a tőkés 
többet ad a pénzéből, a profi tjából.  De a tőkés csak akkor ad, ha 
a dolgozó szembeszáll vele, ha harcol ellene. A tőkés semmit sem 

ad szívesen, de az okosabbja tudja, hogy adni kell az embereknek, 
mert különben sztrájkolnak, tüntetnek, és akkor kisebb a profi t.

A tőkés megértheti, hogy adnia kell, de mindig ő dönti el, hogy 
mennyit ad. Nem mi, dolgozók döntünk, hanem ők, a tőkések. Ma 
adnak, de rögtön vissza is vesznek, ha úgy látják, hogy elmúlt 
a veszély. Aztán az egész kezdődik elölről. Mi, dolgozók újra 
követelünk, mert jobban akarunk élni, és a tőkés ismét adni fog, 
mindaddig, amíg a tőkés meg nem unja. Ha megunja, akkor beveti 
a törvényt, a rendőrséget, a bíróságot, s ha kell, könyörtelenül 
vérbe fojtja a dolgozók ellenállását. Megteheti, mert az övé 
a hatalom. Övé a parlament, övé a rendőrség, a hadsereg, és korunk 
leghatékonyabb fegyvere, a média is. Ördögi kör!

„Mert szeretjük az életet!” Igen, erről szól a mi harcunk. Arról, 
hogy kilépjünk az ördögi körből. Arról, hogy új világot teremtsünk, 
a mi világunkat. A kapitalizmusban a munkás, a dolgozó a tőkés 
rabja. Anyagilag, sőt szellemileg is. A munkás bére, a dolgozó 
jövedelme a tőkéstől függ. Mint egyén, abban vagyok érdekelt, 
hogy én többet kapjak. Jusson több nekem és a családnak! 

A tőkés elhiteti velem, hogy én és családom mindig többet 
fogunk kapni, ha rendesen dolgozom, magyarán, ha vállalom akár 
a törvénytelen túlmunkát is, ha belenyugszom, hogy a tőkés osztja 
ki a szabadságomat. S főleg, ha nem ugrálok a szakszervezetben, 
ha nem politizálok, ha befogom a számát. Abban a pillanatban, 
amikor ebbe beletörődőm, már nem vagyok szabad ember. 

A mai világban sok munkás, sok dolgozó ember érzi úgy, hogy 
ha nem is fogta meg az isten lábát, de végül is jól él. Most már 
a munkanélküliség se fenyeget, mert jönnek a külföldi cégek, és 
mindenki munkást keres. S ameddig mindenki munkást keres, 
addig a bérek is nőni fognak. El lehet menni az EU-ba is, több 
pénzt is adnak, és a körülmények is jobbak. Ha nincs elég pénz, 
ad a bank, mindent meg lehet venni, amiről régen csak álmodtak. 
A világ már csak ilyen, örüljünk neki!

Csakhogy ez a világ sérülékeny, ingatag. A tőkésnek profi t 
kell. Ha túl sokba kerül neki a dolgozó majd elvesz tőle. Kevesebb 
fi zetés, magasabb nyugdíjkorhatár, több munkaidő, szigorú munka 
törvénykönyve. Tudjuk, hogy miként ez van, csak nem akarjuk 
tudomásul venni. 

A tőkések most egymás torkának estek. Mindenki új piacokat 
akar. De új piac nincs, egymástól kell elvenni. Ez pedig háborút 
jelent, a háború árát pedig mindig a dolgozó tömegek fi zetik meg. 
Így volt ez régen, és ne reménykedj, hogy most másként lesz!

Szeretjük az életet! Te is szereted, én is szeretem, mindannyian 
szeretjük. Itt, Magyarországon, és itt Európában. S ott, a világ 
számos más részén. A tőkés világ ránk omlik, elpusztít bennünket. 
Kicsiben nem lehet a kapitalizmust legyőzni. Egy-egy tőkést, 
egyik-másik tőkés kormányt meg lehet szorítani, de a rendszer, 
a profi t és a pénz hatalma marad. Új világot kell teremtenünk. 
Egy új világot, az emberek világát a pénz világa helyett. Ez a mi 
dolgunk, senki sem végzi el helyettünk. Tegyük hát a dolgunkat, 
teremtsünk új világot!
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

PUSZTULÁSBA VISZIK UKRAJNÁT

Első olvasatban megszavazta csütörtökön az ukrán parlament 
azt az alkotmánymódosító törvényjavaslatot, amellyel bekerül 
Ukrajna alaptörvényébe az ország törekvése az európai uniós és 
a NATO-tagság elnyerésére. (www.mti.hu)

Ettől még Ukrajna nem lesz sem az EU, sem a NATO tagja. 
Az is kérdés, hogy meddig marad fenn a nyíltan nyugatbarát, 
nacionalista-fasiszta Porosenko-kormányzat. Két keleti 
tartomány már kivált Ukrajnából, és könnyen lehet, hogy mások 
is követni fogják a példájukat. A mostani vezetés pusztulásba 
viszi a jobb sorsra érdemes országot és népet.

OROSZORSZÁG ÜZENI: MEGVÉDJÜK BELARUSZT!

Szükség esetén Oroszország ellátja rakétákkal és más 
fegyverekkel Belaruszt. Belarusz egyébként is rendelkezik 
rakétafegyverekkel. – jelentette ki Mihail Babics, 
az Oroszországi Föderáció minszki nagykövete. 
(https://belarus.mid.ru)

A NATO egyre jelentősebb erőket helyez el a belarusz határon. 
A lengyel fél kérte állandó és nagy létszámú amerikai haderő 
állomásoztatását Lengyelországban. Mindez súlyos fenyegetés 
Belarusz számára is.

KURZ-SOROS-RANDI: 
A KANCELLÁR A TŰZZEL JÁTSZIK

Kiakadtak az osztrákok a Soros-Kurz-találkozón és keresetlen 
szavakkal bírálják az osztrák kancellárt, amiért a politikus 
a milliárdos spekulánssal tárgyalt, sőt, a vizit olyan nagy vihart 
kavart, hogy a bécsi sajtó le is tiltotta a hozzászólásokat a cikkek 
alatt. (https://pestisracok.hu)

Kurz a tűzzel játszik. Az osztrák kapitalizmus is válságban. 
A belpolitikai stabilitást egyre nehezebb fenntartani. 
Az elmúlt évek eseményei jelezték, hogy az osztrákok nem bíznak 
a hagyományos tőkés pártokban, sem a konzervatívokban, sem 
a szociáldemokratákban. Kurzot megválasztották, mert fi atal, 
más a stílusa, és mert vállalni merte a koalíciót a Strache vezette 
Szabadságpárttal. A Kurz-Strache-koalíció tűnik egyelőre 
az utolsó biztosítéknak a belső stabilitás megőrzéséhez. Kurz 
az oroszellenes kirohanásaival, a liberálisoknak tett gesztusokkal 
próbára teszi a koalíciót, és ennek rossz vége lehet.

A KÍNAI RENDSZER JOBB ÉLETET AD 
MINDENKINEK

Kínában tombol az optimizmus, ez a gazdasági bizalmi mutatók 
mellett azon is látszik, hogy egyre több embernek sikerül 
kilábalnia a szegénységből. (https://mfor.hu)

Kína a kínai sajátosságú szocializmus alkalmazásával jelentős 
sikereket ért el. A szocializmus elve alapján az ország vezetése 
arra törekedett, hogy mindenkinek jusson több, éljenek 
az emberek jobban. Ez a politika nem zárta ki, hogy egyesek 
nagyon jól éljenek, sőt meggazdagodjanak, de az előrelépés 
lehetősé-gét mindenkinek megadta. A kínai emberek ma 
elmondhatják: ma jobban élünk, mint tegnap, és holnap jobban 
fogunk élni, mint ma.
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DRÁGÁBB LETT A TÉLI GUMI
A szokottnál korábban kezdődött az idén a téli kerékcsere 
szezonja, a gumiabroncsok az elmúlt évhez képest csaknem 
öt százalékkal drágultak – közölte az Abroncs Kereskedőház. 
(http://www.magyar-logisztika.hu)

Mindennek megy fel az ára. A téli gumi áremelkedése azért is 
veszélyes, mert sok ember meggondolja magát, és nem vesz 
téli gumit, mert másra is kell a pénz. Ez viszont balesethez, 
tragédiákhoz vezethet.

SZÁMÍTANAK MÉG AZ EMBEREK MAGYARORSZÁGON?
Mint emlékezetes, 2007 és 2009 között a VDSzSz Szolidaritás 
a vasútnál működő szakszervezetek közül egyedüliként lépett 
fel a mellékvonalak tervezett bezárása ellen, és hívta sztrájkba 
a vasutasokat. A sztrájkok erejének is betudható, hogy csak 
korlátozott számú vonalbezárásra került sor; ezeket a vonalakat 
2010-ben a választásokat megnyerő FIDESZ-KDNP kormányzat 
nyitotta meg újra. A VDSzSz Szolidaritás ezúttal sem ért egyet 
a vasútvonalak bezárásával, és a vasúti közlekedés minél 
nagyobb térnyerése mellett száll síkra. Épp ezért felszólítjuk 
a MÁV-Start Zrt. vezetését, hogy álljon el a tervezett intézkedések 
megvalósításától! (http://www.vdszsz.hu)

A 

mellékvonalak mentén is emberek laknak. Többnyire nem 
gazdag emberek, akiknek nem telik arra, hogy minden 
nap kocsival járjanak dolgozni. A mellékvonalak bezárása 
sok ezer ember életét nehezíti meg. Számítanak még 
az emberek?

MAGYARORSZÁG

NÁLUNK
TÖRTÉNT

A 
ÁLLÍTSUK MEG A KORMÁNYT!
Határozottan elutasítjuk a Munka Törvénykönyve tervezett 
módosítását! Különösen a munkaidőkeret hosszának 3 évre emelését 
és a túlórák számának növelését nem tudjuk támogatni! A módosítás 
eredményeképpen tovább nőne a munkavállalók kiszolgáltatottsága, 
amely a munkaidő beosztása terén ma is a legnagyobb! A munkaügyi 
ellenőrzések eredményei azt bizonyítják, hogy a túlóráztatással, 
munkaidővel kapcsolatos jogsértések az összes jogsértés nagyjából 
negyedét teszik ki, a legtöbb vita és konfl iktus ezen a területen van. 
– nyilatkozta a Vasas Szakszervezet. (https://vasasok.hu)

A tőkés célja, hogy minél nagyobb profi tra tegyen szert. Ezt úgy éri 
el, hogy többet és intenzívebben dolgoztatja a dolgozókat. A kormány 
segíti a tőkéseket. A kormányt és a tőkéseket csak a dolgozók, 
a szakszervezetek harca állíthatja meg. Állítsuk meg a kormányt!

VIGYÁZAT! MEGINT ÁTVERIK A DOLGOZÓKAT!
Elfogadhatatlannak tartja a Magyar Szakszervezeti 
Szövetség (MaSzSz) azt a fi deszes egyéni törvénymódosító 
javaslatot, amelynek értelmében három évre emelnék 
a munkaidőkeret elszámolását, az ügyben Kordás László, 
a szakszervezet elnöke kezdeményezte a Versenyszféra 
és a Kormány Állandó Konzultációs Fórum (VKF) soron 
kívüli összehívását - közölte a (MaSzSz) szerdán az MTI-
vel. (www.mti.hu)

A szakszervezet szerint, ha az Országgyűlés elfogadná ezt 
a javaslatot az egyet jelentene azzal, hogy a dolgozók 
jelentős részét a munkaadók szinte tetszésük szerint 
kötelezhetnék túlmunkára, a heti két pihenőnap bármely 
napra eshetne, az egyenlőtlen munkaidő-beosztás, például 
a több műszakos munkarendben foglalkoztatottaknál 
pedig havonta egy munkaszüneti nappal kellene beérniük 
az embereknek. Ez a MaSzSz szerint oda vezetne, 
hogy az érintetteket négy hétig reggeltől estig munkára 
kötelezhetnék. Vigyázat! Megint átverik a dolgozókat!
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MISKOLC: TOVÁBBÍTOTTUK 

AZ EMBEREK VÉLEMÉNYÉT

JOBBULÁST, MISI!JOBBULÁST, MISI!
MUNKÁSPÁRTMUNK

   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

CSONGRÁD MEGYE: 

VISSZAVÁRJUK BENCSIK 

ELVTÁRSAT!

A múlt héten súlyos autóbalesetet szenvedett Bencsik Mihály, 
a Munkáspárt alelnöke. Éppen Szegedre tartott, a Csongrád 
megyei pártszervezet kongresszusi tagértekezletére, amikor 
Szolnok határában baleset érte. Misit megoperálták, jobban van, 
beszélt a Munkáspárt vezetőivel is. Valamennyien aggódunk, és 
mielőbbi gyógyulást kívánunk.

Miskolc Megyei Jogú város közmeghallgatást tartott a héten. 
Az ilyen fórumok is lehetőséget adnak, hogy a Munkáspárt elmondja 
véleményét és a környezet is megismerje aktivistáinkat. Fülöp 
Józsefné, a miskolci szervezet elnöke hagyományosan jelen van ezeken 
az eseményeken. Így történt ezúttal is.

A lakosok által hozzá eljuttatott problémákat, gondokat továbbította 
a város vezetése felé és kérte mielőbbi megoldásukat és rendbetételét.
Például sok helyütt Miskolc-Komlóstetőn balesetveszélyesek 
a járdák, utak.

Több temetőnek nincs kerítése, kapuja, már több mint 10 éve, nagyon 
sokszor a roma gyerekek ugrálnak a sírok tetején és tönkreteszik 
a sírokat.

A Szántó Kovács János utcában a rosszul megépített támfal tovább 
csúszik a partoldalon lévő családi házak így veszélyeztetve vannak. 
A közmeghallgatás egyébként reggel hétkor kezdődött. Lehet, hogy 
éppen azért, hogy az emberek ne tudjanak elmenni?

A héten sor került a Csongrád megyei pártszervezet kongresszus 
előtti tagértekezletére. Sajnos, a megyei elnöki feladatokat 
ideiglenes ellátó Bencsik Mihály elvtársat súlyos baleset érte, 
ezért nem tudott részt venni az ülésen. Szabó Jenőné, a megye 
korábbi vezetője adott számot az elmúlt négy évről. Az ülésen 
Hajdu József, az Elnökség tagja, a KB titkára szólt a párt előtt 
álló feladatokról. A megye tagsága is jobbulást kíván, és üzenik: 
visszavárjuk Bencsik elvtársat!

FIGYEL RÁNK A VILÁG
Egyre másra érkeznek az üdvözlő levelek és táviratok 
a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom pártjaitól. 
Sokan tudják, hogy száz esztendeje alakult meg a Kommunisták 
Magyarországi Pártja, a mai Munkáspárt elődje. Tudják azt is, 
hogy pártunk december 8-án tartja 27. kongresszusát. Az elsők 
között üdvözölte pártunkat Vojtech Filip, Cseh- és Morvaország 
Kommunista Pártjának elnöke és Pjotr Szimonyenko, az Ukrán 
Kommunista Párt első titkára.
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A SZOCIALIZMUS JÖVŐJE TŐLÜNK FÜGG

91 kommunista és munkáspárt képviselői 
jöttek össze 73 országból a múlt héten 
Athénban. Húsz éve a Görög KP 
kezdeményezésére éppen a görög fővárosból 
indultak el ezek a találkozók, amelyek két 
évtized alatt a mozgalom legszélesebb és 
leghatékonyabb intézményévé váltak.

30 párt képviseltette magát elnöki, 
illetve első titkári szinten, ami szintén 
jelezte a pártok érdeklődését és azt, hogy 
fontosnak tartják a tanácskozást.

HÁBORÚ FENYEGETI EURÓPÁT

A pártok megvitatták a nemzetközi 
helyzet időszerű kérdéseit, véleményt 
cseréltek a kapitalizmus elleni folytatott 
harcukról. Külön is kiemelték, hogy az 
USA, a NATO növeli a fegyverkezési 
versenyt, csapatokat és fegyvereket 
helyez el Kelet-Európában. Háború 
fenyegeti Európát.

A tanácskozás a kommunista és 
munkásmozgalom szolidaritásáról 
biztosította a lengyel, ukrán, szudáni, 
kazahsztáni, pakisztáni kommunista 
pártokat, amelyek közvetlen 
üldöztetésnek vannak kitéve.

A pártok több konkrét akciót is 
egyeztettek. Így megállapodtak arról, 
hogy 2019-ben megemlékeznek a kubai 
forradalom 60. évfordulójáról, és a kínai 
forradalom győzelmének 70. évfordulójáról.

A tanácskozás részvevői elítélték 
a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 
elleni imperialista támadásokat és 
szolidaritásukat fejezték ki a koreai 
néppel az ország egyesítéséért vívott 
küzdelmében.

A Magyar Munkáspárt kezdeményezésére 
külön szolidaritási nyilatkozat is 
született, amelyben az aláíró pártok 
támogatásukról biztosítják a Koreai 
Munkapárt erőfeszítéseit a béke és 
a biztonság érdekében. „Ez fontos és új 
kezdeményezés” – mondta Thürmer Gyula. 
„Koreai barátaink korábban is tettek 
hasonló javaslatokat. De a szolidaritást nem 
kérni kell, hanem nekünk kell ajánlanunk. 
Nem ideológiai rokonszenvet nyilvánítunk, 
hanem egy harcoló népet és pártját biztosítjuk 
támogatásunkról” – tette hozzá. 

November 24-én, a tanácskozás második 
napján sokan köszöntötték a Munkáspártot 
a Kommunisták Magyarországi Pártja 
megalakulásának 100. évfordulója 
alkalmából.

A   

T  G    A

Z     
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Az athéni találkozót nagy várakozás előzte meg. Voltak, akik 
biztosra vették, hogy látványos szakításokra kerül sor, és 
a huszadik találkozót nem fogják újak követni. A találkozó 
megmutatta, hogy a pártok között lényeges eltérések vannak 
stratégiai és taktikai kérdésekben. A pártok zöme a kapitalizmus 
elleni osztályharc, a marxizmus-leninizmus talaján áll. Más 
pártok viszont közelednek a szociáldemokrata felfogáshoz. Vita 
van arról, hogy mit is tekintünk szocializmusnak, hogyan lehet 
hatalomra jutni, milyen legyen a viszony a polgári pártokhoz és 
kormányokhoz. A különbségek megmaradtak, de a tanácskozás 
nyugodt légkörben zajlott le. Ebben 
szerepe volt annak, hogy a pártok zöme 
visszafogottabb volt a megfogalmazások 
tekintetében és keresték a közös 
kapcsolódási pontokat. 

15 EZREN A NAGYGYŰLÉSEN

A tanácskozás egybe esett a Görög 
Kommunista Párt 100. évfordulójával 
kapcsolatos ünnepségekkel. A tanács-
kozáson jelen lévő pártok is részt vettek 
a görög párt ünnepségén, amelyen 
mintegy 15 ezer ember volt jelen. Dimitris 
Koutsoumpas, a Görög Kommunista Párt 
főtitkára mondott beszédet.

Az athéni Béke és Barátság Stadion 
zsúfolásig megtelt. Az athéni és az Athén 
környéki párttagság képviseletében mintegy 15 ezer ember 
vett részt. A gyűlés és a nemzetközi tanácskozás is mutatta 
a Görög Kommunista Párt erejét és szervezettségét.

A jubileum alkalmából kiállítást is rendeztek, amely 
a párt százéves harcát mutatja be. Az évfordulóra megjelent 
a görög párt 1918-1949 közötti történetét bemutató négykötetes 
tudományos munka is.

EURÓPA SZERTE MEGEMLÉKEZNEK 
A TANÁCSKÖZTÁRSASÁGRÓL

A tanácskozást követően került sor a Kommunista 
Kezdeményezés egy napos ülésére. A szervezet a következetes 
marxista-leninista álláspontot képviselő európai pártokat fogja 
össze. A tanácskozás egyebek között döntött arról, hogy 2019 
fontos eseményének tekintik a Magyar Tanácsköztársaság 100. 
évfordulóját, és felhívják a pártok fi gyelmét, hogy széles körben 
emlékezzenek meg róla.

A tanácskozásokon részt vett a Munkáspárt küldöttsége Thürmer 
Gyula elnök vezetésével. Számos kétoldalú megbeszélésre is sor 
került, többek között a kínai, vietnami, orosz, török, cseh, koreai 
pártok képviselőivel. Megállapodtak a kapcsolatok bővítéséről 
a nepáli, szerbiai, bolgár, olasz pártok képviselőivel.

A tanácskozás tapasztalatairól más lapszámainkban hírt 
adunk.

15    G  KP 

A      

A  KP     

A  
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AUGUSZTUS 18.
PAKSI POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS
Kerezsi László a Magyar Munkáspárt jelöltje a paksi időközi 
polgármester-választáson –jelentette be Thürmer Gyula 
sajtótájékoztatón. A párt elnöke kiemelte, hogy a Magyar 
Munkáspárt 27 éve a dolgozó emberek, a szegények érdekeiért 
küzd, úgy gondolják, ez hiányzik a paksi önkormányzatból is. 
Azzal, hogy jelöltet állítottak, egyben jelzik, hogy támogatják 
a Paks II. Beruházást – számolt be a Paksi Hírnök. 
 
AUGUSZTUS 18-19.
ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSEK
Az elmúlt napok terrorakciói Barcelonában ismét megdöbbentették 
a világot – kezdte nemzeti ünnepi beszédét Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke, aki négy helyszínen is beszélt, 
Miskolcon. Budapesten, Kecskeméten és Békéscsabán. Az Európai 
Unió vezetői semmit sem tesznek a terrorizmus ellen. Nem elég 
rendőrök ezreit az utcákra vezényelni. A terrorizmus gyökereit kell 
felszámolni. Mi, magyarok békében és biztonságban akarunk élni. 
Elvárjuk az EU vezetőitől és a mindenkori magyar kormánytól, 
hogy szavatolják a biztonságunkat.
 
SZEPTEMBER 1. 
LECSÓFESZTIVÁL SZENTESEN
Az országban szinte minden településen rendeznek 
fesztiválokat. Hol lecsót főznek, hol gulyást, hol halászlét, 
de vannak helyek, ahol gombócot főznek. Örvendetes, hogy 
a Munkáspárt egyre több helyen saját csapattal nevez be 
az ilyen versenyekbe. Így volt ez Karancslapujtőn, Kissikátorban, 
Baján, Szolnokon. A héten Szentesen indult munkáspárti csapat. 
Dicséretükre legyen mondva, hogy a szervezet a közelmúltban 
született újjá, és rögtön aktív munkába kezdtek. A munka fogja 
a sikert meghozni, mondják. Igazuk van!
 
SZEPTEMBER 7.
MAGYAR-VIETNAMI PÁRTTALÁLKOZÓ
Thürmer Gyula, a Magyar Munkáspárt elnöke szeptember 
7-én Budapesten megbeszélést folytatott Truong 
Thi Mao asszonnyal, a Vietnami Kommunista Párt 
Politikai Bizottságának tagjával, a KB titkárával, aki 
az Országgyűlés meghívására delegáció élén tartózkodott 
Magyarországon.
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ÓZDI LÁTOGATÁS
Ózdra látogattak a Munkáspárt vezetői. Kónya Béla, a KB tagja és Török 
Sándor ózdi elnök kötetlen megbeszélésre invitálta a Munkáspárt megyei 
képviselőjelöltjeit. Budai Ferenc, BAZ-megyei elnök elmondta, hogy 
a Munkáspárt mind a hét választókerületben indít jelöltet. Kónya Béla 
bemutatta a Munkáspárt Ózd-környéki szervezeteink új tagjait. Szinte 
mindenütt jelen vagyunk, hangsúlyozta, és ez a további sikeres munka feltétele. 
Az ebéddel egybekötött megbeszélésen jelen volt Thürmer Gyula elnök, 
Karacs Lajosné és Bencsik Mihály, a párt alelnökei és Kovács István, 
az Elnökség tagja, továbbá Gulyás János, Borsodbóta munkáspárti 
polgármestere.

SZEPTEMBER 16.
A KÖZPONTI BIZOTTSÁG ÜLÉSE
A Központi Bizottság elfogadta a Munkáspárt programját a 2018. évi országgyűlési 
választásokra. A párt elnöke a párt új tagjainak átnyújtotta tagkönyvüket.

 
OKTÓBER 1.
LÁTOGATÁS CSONGRÁDBAN
A Munkáspárt önállóan indul a 2018-as választásokon. A szocliberális 
pártok célja csupán a Fidesz ütése és az országgyűlésbe bejutás” – 
mondta Szegeden Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke. A Munkáspárt 
is ott lesz a választásokon. A változás, az új lehetőségét kínáljuk 
az embereknek. Thürmer Gyula látogatást tett Hódmezővásárhelyen, 
ahol találkozott a helyi sajtó képviselőivel. Makón a piaci 
látogatást követően a Munkáspárt helyi tagjai megemlékeztek 
Makó felszabadulásának évfordulójáról. Szegeden a program 
sajtótájékoztatóval folytatódott. A párt elnökét Szabó Jenőné Csongrád 
megyei elnök és a párt más aktivistái kisérték. A programban részt vett 
Bencsik Mihály, a párt alelnöke és Kovács István, az Elnökség tagja is.
 
OKTÓBER 19.
ORSZÁGOS AKCIÓNAP A BÉRKÉRDÉSBEN
A Munkáspárt legnagyobb őszi politikai akcióját bonyolítottuk. 
A korábbi országos akciónapok jó tapasztalatai alapján 
szervezeteink ismét az utcára mentek. A 106 országgyűlési 
egyéni választókerületből 82-ben tartottuk meg az akciónapot. 
Összesen 102 rendezvényt tartottunk rövid két nap 
leforgása alatt.
 
NOVEMBER 2-3.
KOMMUNISTA ÉS MUNKÁSPÁRTOK 19. 
NEMZETKÖZI TALÁLKOZÓJA
2017. november 2-3-án Szentpéterváron sor került a Kommunista és 
Munkáspártok 19. Nemzetközi Találkozójára. A találkozó házigazdája 
az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártja volt.  Szentpétervár 
az egykori Leningrád, ahonnan 1917 november 7-én egy új világ születése 
indult el, a népek, a dolgozó emberek világáé. Szentpétervárra 103 párt 
küldte el képviselőjét. A Munkáspárt képviseletében Thürmer Gyula 
elnök, Frankfurter Zsuzsanna, az Elnökség tagja és Pilajeva Marina, 
a KB tagja, külügyi felelős vett részt.

NOVEMBER 2.
THÜRMER-ZJUGANOV-TALÁLKOZÓ
A tanácskozás azt mutatta, hogy a Magyar Munkáspárt tekintélye megnőtt 
a mozgalomban. A párt elnökének beszédét többször szakította meg taps. 
Számos delegáció kereste a kétoldalú találkozó lehetőségét pártunkkal. 
A magyar delegáció találkozott Gennagyij Zjuganovval is.  A párt elnökét 
sajtótájékoztatón való részvételre is felkérték. 
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MUNKÁSPÁRT

KONGRESSZUSI VÁSÁR

A KONGRESSZUSON MEGVÁSÁROLHATÓK 
LESZNEK  PROPAGANDA ANYAGOK 
(ADOMÁNYKÉNT).

Asztalinaptár 750 Ft./db
Kártyanaptár 20 Ft/db.
Karácsonyi képeslap 25 Ft/db.
Máté T. Gyula Kicsoda Ön, Soros György? 1.500 Ft/db
Ismét kapható Thürmer Gyula megjelent könyvei 1.000 Ft/db

A KONGRESSZUSON ADOMÁNYGYŰJTÉST SZERVEZÜNK.

Felkérjük a Párt minden tagját és a szimpatizánsokat, hogy adományukkal 
támogassák a Pártot, mert ebben a rendszerben csak magunkra 
számíthatunk. A meghírdetett gyüjtésre már sokan jelentkeztek. Köztük 
Munkás Gyula elvtárs például 500.000 Ft-ot adott.
Minden 10.000 Ft feletti adományozónak az itt látható emléklappal 
köszönjük meg az adományát.

KONGRESSZUSI
 ADOMÁNY
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos olyan 
középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom történetéhez 
kötődnek. Az épületek funkciója többnyire már megváltozott. 
Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. Lassan 
elmennek azok, akik még felidézhetik a történelmet. Induljunk közös 
sétára! Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAPEST, VI., DÓZSA GYÖRGY ÚT 84. 
– ITT ÁLLT A SZOT SZÉKHÁZA

Ma már ne keressük az épületet! Lebontották, helyére egy 
bank modernista épülete került. A második világháború előtt 
szanatóriumok egész sora volt itt, a Városliget közelében. Nem 
messze van a Liget szanatórium, ahol Ady Endre elhunyt. 
A Dózsa György út 84/b alatt pedig a Park szanatórium. 
A háború tönkretette az épületeket. 

1947-ben a két telket megvásárolta a magyar szakszervezeteket 
tömörítő szervezet, a Szakszervezeti Tanács. A tervezést ifj. Fischer 
Tibor végezte, aki a háború előtt a sokat foglalkoztatott építészek 
közé tartozott, de később méltatlanul elfeledték. Fischer felhasználta 
a meglévő romokat és egy szerény, de a minden szempontból modern 
épületet tervezett. Az új székházat 1948-ban adták át.

A bejárat lépcsőjének jobb oldali mellvédjén Bokros Birman 
Dezső szobrászművész, a magyar expresszionizmus ismert 
személyiségének alkotása, a Vasmunkás szobra állt. 

A szakszervezeti apparátus az elkövetkező évtizedekben 
egyre nőtt, így az épület is terjeszkedni kényszerült. 1970-
ben a székházat összekapcsolták a mellette lévő épületekkel. 
A felső szinten tanácsterem, könyvtár, tárgyalók létesültek. 
A szakszervezetek 1999-ben eladták az épületet, amelyet az új 
külföldi tulajdonos lebontatott.

A Szakszervezeti Tanács 1891-ben jött létre. 1904 óta 
működött, mint a szakszervezetek országos koordináló 
testülete. 1945-ben a Magyar Kommunista Párt (MKP) és 
a Szociáldemokrata Párt (SZDP) újjászervezték. 1945. február 
7-én alakult meg az új Szakszervezeti Tanács. Elnöke Vas-
Witteg Miklós (SZDP), alelnöke Török János (SZDP), főtitkára 
Kossá István (MKP) lett. 

A vezetésben helyet kapott a szocialista korszak több későbbi 
neves személyisége is. Így a textilipari szervezet titkára, Ratkó 
Anna (MKP), aki, mint későbbi egészségügyi miniszter írta be 
nevét az ötvenes évek történetébe. De itt volt a kis- és vegyesipari 
szakszervezetek titkára Piros László (MKP), későbbi 
belügyminiszter, aki 1956 után a szegedi szalámigyárat vezette. 
De említhetjük Kisházi Ödön nevét is, aki a vasasszakszervezet 
szociáldemokrata titkára volt, aki később munkaügyi miniszter, 
majd az Elnöki Tanács helyettes elnöke lett.

1948 után átszervezték a magyar szakszervezeti mozgalmat. 
Ekkor új koordináló szerv jött létre, a Szakszervezetek Országos 
Tanácsa, a SZOT. A magyar szakszervezeti mozgalomban 
az 1940-es évekig 110-120 ember vett részt, ami nagyjából 
a foglalkoztatottak 9-10 százalékát jelentette. A felszabadulás 
után rohamos fejlődésnek indult a szakszervezeti mozgalom, 
a szocializmus idején gyakorlatilag minden munkavállaló 
szakszervezeti tag is volt.

A szocializmus korszakának szakszervezeti mozgalmát 
gyakran érik vádak. Olyan funkciókat kérnek számon utólag 
a SZOT-on, amelyeket azok a szakszervezetek látnak el, amelyek 
a kapitalizmus viszonyai között működnek. 1948-1989 között 
azonban Magyarországon szocializmus volt. Ez azt jelentette, 
hogy a gyárak, az üzemek állami, társadalmi tulajdonban 
voltak. A politikai hatalomban a munkásosztály, a parasztság, 
a dolgozó értelmiség képviselői voltak. Ez azt jelentette, hogy 
a dolgozók jogaiért nem a szakszervezeteknek kellett harcolniuk, 
mint a kapitalizmusban. A dolgozók jogait maga a szocialista 
állam biztosította és védte.

A szocializmus idején a szakszervezetek szerepet kaptak 
maguknak az üzemeknek a működtetésében. A munkahelyeken 
üzemi „háromszögek” működtek, amelyek a vállalat szakmai 
vezetéséből, a szakszervezet és az MSZMP, a politikai párt 
képviselőiből álltak. Bárki bármit is mondjon, a rendszer 
működött.

Tekintettel arra, hogy a szocialista állam maga valósította meg 
a szakszervezeti érdekvédelem számos feladatát, a szakszervezeti 
mozgalom erőit olyan kérdésekre koncentrálhatta, mint 
a dolgozók pihenése, üdültetése, szabadidős tevékenységének 
szervezése, tanulása és továbbképzése.

A tőkések érdeke minden korszakban az volt, hogy 
szembeállítsa a szakszervezeteket a kommunista párttal és 
a szocialista állammal. Az 1956-os események során is az volt 
a szándék, hogy a szervezett munkásságot állítsák szembe 
a munkás-paraszthatalommal. Ennek szellemében jöttek létre 
akkor a munkástanácsok. 

1957 után is számos kísérlet történt arra, hogy a reformokra 
hivatkozva szembeállítsák a szakszervezeteket a szocialista 
állammal. Ezek azonban nem jártak sikerrel. A SZOT élén 1956 
után gyakorlatilag egészen a rendszerváltásig Gáspár Sándor 
(1917-2002) állt, aki a szocializmus elkötelezett híve, Kádár 
János támogatója és harcostársa volt. Gáspár tekintélyt szerzett 
a magyar szakszervezeti mozgalomnak, kiállt a dolgozók 
érdekei mellett. 1988 nyarán, Nagy Sándor (1946-2015) lett 
a SZOT főtitkára. Első intézkedésként megszakította a kapcsolatot 
a SZOT és az MSZMP vezetése között, és csatlakozott a tőkés 
rendszerváltást akarók közé.

Utóirat: Ma Magyarországon több mint ezer szakszervezet 
működik, a dolgozók 9 százaléka szakszervezeti tag, nincsenek 
sztrájkok, tüntetések is alig-alig. 
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